报

轻松解决哺乳期奶少,堵奶,乳腺管 催乳 不通畅,清水奶,大小乳等问题。

地址:沧州市运河区锦绣天地底商 电话微信:18730726672 无痛催乳刘老师

3岁女童肚子上长出"会动"的包

医生划开肚皮竟掉出一只小虫

3岁的小芳,最近总感觉肚皮不仅 疼且发痒,擦止痒的药也不管用。家人 赶紧带着她到医院就诊。医生拿起手 术刀,划开小芳的肚皮,没想到,竟然 从鼓包中掉出一只小虫。

报级

眉 307

广 58

医生提醒,寄生虫能够寄生在人 体内,对身体健康造成影响,尤其是对 于儿童来说,更需要加强预防。



📶 鼓包中掉出一只小虫

近日,3岁的小芳感觉特 别不舒服,肚皮上疼痛且发 痒。小芳妈妈一开始以为她 是吃了不干净的东西,才引起 肚子不舒服。但小芳的症状越 来越明显,肚皮上已经出现了 红肿鼓包,她经常在上面抓 痒,妈妈试图给她擦点止痒的 药,但却不起任何作用。

于是,小芳的妈妈带她 去当地的医院做了检查,医 生觉得,这可能是一种皮肤 病或者是蚊虫叮咬引发的症 状。医生先给小芳开了点药, 但这些药并没有效果

小芳的症状变得越来越 糟糕了,她的肚子疼得更加 剧烈,红肿的地方开始从左

边移动到右边。小芳的妈妈 特别害怕,便带着她到了大 城市里的医院进行检查

医生仔细检查后,拿起 手术刀直接划开小芳的肚 皮,没想到,竟然从鼓包中掉 出一只小虫。看到这种场景, 小芳一家人都震惊了,孩子 肚子上怎么会长出虫子。

原来,这是一种非常罕 见的"裂头蚴移行症"。这种 疾病可能会通过含有裂头蚴 的鸟类、兽类或者是龟和蛇 而感染,如不治疗,会进入人 体体内,然后孵化到表皮或 其他器官中引起重大的病 症。小芳的情况已经算是中 期感染了。

2 寄生虫感染的原因

裂头蚴具有移行性,它 可以在内脏器官中移行,如 果感染严重了,就可能会导 致发热、腹痛、恶心、瘫痪、癫 痫,甚至会致命。这种病在医 疗领域中属于极其罕见的病 例,许多的医院和医生都不

知道该如何治疗。 医生费尽千辛万苦,终 于为小芳找到了治疗药物。 她需要使用一种叫做吡喹酮 的药物来治疗她的症状。目 前小芳正在接受治疗,病情 得到了一定的控制。

寄生虫是一种常见的病 原体,能够寄生在人体内,对 身体健康造成影响,尤其是 对于儿童来说,更需要加强

了解导致寄生虫感染的 一些原因:不干净的食物和 水、脏衣服、床单以及不好的 卫生习惯。其中,饮用未煮沸 的水、吃未煮熟的食物,常常 挖鼻孔、咬指甲等行为,更容 易导致寄生虫感染。

3 如何预防寄生虫感染

蛔虫

蛔虫是最常见的寄生 虫,其卵可以通过未洗净的 蔬菜,或未熟透的肉类传播。

症状:蛔虫在肠道内成 长并繁殖,会导致腹痛、食欲 不振、恶心、呕吐和腹泻等症

预防方法:烹调食物时彻 底加热,确保全熟;彻底清洗蔬 菜水果;勤剪指甲、勤洗手等。

钩虫

钩虫至心有一半以上的 感染点在中国。吸入有污染 的十壤,或者直接接触污染 的十壤,可能拾取含有钩虫 卵的粪便的物体,都可能告 成钩虫的卵在人体内繁殖。

症状:显著的腹痛,可以 持续数小时:便秘,有时伴稍腹 泻:恶心,铁和蛋白质吸收不良 可能导致贫血和体重下降。

预防方法:家里应尽量

保持清洁,减少钩虫的存活 环境。增加儿童的营养摄入, 让身体免疫力更强。

绦虫

绦虫有多种类型,它是 种长条状的寄生虫,可以 长达15米,寄生在动物肠道 内。因含有绦虫卵的肉类或 不洁食品的污染,可以使绦 虫卡在肠子里。

症状:肚子痛、恶心、 呕吐。腹泻或便秘(排便不 规律)。显著的体弱和体重 下降

预防方法 勤洗手 保持 卫生。到正规场所购买肉类 多吃新鲜蔬果。经常锻炼身 体。

识别寄生虫症状常常比 预防更困难, 因症状可能与 其他普遍的儿童疾病相似。 如果儿童经常出现上述症 状,家长就应该带孩子去医 院检查。

小彭

光吃菜,不吃饭

半年后中毒进医院

52岁的吴女士从年轻的时候身材 就比较富态,在45岁那年被查出患有糖 尿病,确诊后一直服药控制血糖。但她-直对于控制饮食没有概念,不知道具体 该如何吃,于是,想了一个一劳永逸的方 法,光吃菜不吃主食。

谁知半年后,吴女士发现自己时不 时会感觉头晕。近日,一天在家时,吴女 士晕倒,好在当时老伴儿在身边,把她及 时送到医院。住院后,吴女士的血糖值高 到血糖仪都测不出来,随后被诊断为酮 症酸中毒,如若就医不及时,可能会危及

这个情况让吴女士有点摸不着头 脑,不是说主食容易升高血糖吗?自己不 吃主食怎么反倒进了医院?

-项调查显示,全天摄入总能量中 碳水化合物摄入量小于40%或大于70% 都会导致死亡风险上升,而每日碳水化 合物摄入量为50%—55%的人死亡风险 最低。换言之,主食不能吃少,也不能吃

长期只吃菜不吃饭,这些毛病可能 会找上你:

肌肉流失 主食内的碳水化合物,是 供能的主要物质,长期摄入不足,身体将 无法摄入充足的蛋白质,继而容易导致 肌肉流失。不吃主食,会导致身体使用蛋 白质来供应能量,也会进一步让肌肉流

口臭 饮食内碳水化合物摄入不足, 身体需要通过消耗脂肪和蛋白质来补充 能量。在代谢过程中,脂肪不完全代谢会 产生酮类物质,继而会产生水果腐烂、发 酵后的味道,让口腔也出现明显的异味。 蛋白质分解,则容易产生氨类物质,该物 质也有明显的异味。

大脑衰退 主食摄入不足,会导致身 体无法摄入充足的葡萄糖,这样一来,会 让大脑思维活动受影响,容易产生注意力 不集中、精神不振以及思维迟钝等问题。

脂肪肝长期只吃菜不吃主食,会给 肝脏带来较大的负担,容易导致体内脂 质过氧化、损伤肝细胞,诱发脂肪肝出

酮症酸中毒 不少糖尿病患者,为了 控制血糖完全不吃主食,但这个做法非 常错误。长期不吃主食,容易导致低血糖 发生,还可能会引起恶心、头痛、乏力、嗜 睡等酮症酸中毒。



咋回事?一吃泡菜看东西就变形

医生提醒:和体质有关,日常应做好预防

近日,杭州31岁的章女十 不得不远离泡菜,她一吃,就会出现奇特症状,难受不已。医生 追根溯源发现,病根是其体内一 种酶不足。

吃泡菜看东西变形

章女士以前有头痛的病史, 几年才发作一次。意想不到的 是,她最近头痛发作突然频繁、 剧烈,还出现其他一些奇怪症 状。"回想起来,似乎与近来上馆 子吃饭有点关系。

两个月前,章女士所居住的

小区附近开了一家韩国料理 店,她便和家人兴致勃勃去尝 鲜,期间,吃了不少泡菜。吃完 很过瘾,但两个多小时后,章女 士感到从未有过的难受:眼前 的事物会变形,比如明明一根 笔直的杆子,此刻在她眼里魔 幻般变弯了,然后是剧烈头痛、 恶心、呕吐

与此同时,她还会看到亮 光、听到吵闹声音,导致她特别 烦躁与不安。章女士拉好窗帘, 在昏暗的房间睡上一觉,一些症 状才会好转。"当时也是丈二和 尚摸不着头脑,猜想,会不会近 段工作太疲劳之故?"

但之后,章女士又两次品 尝泡菜,均出现了这样的情 况。因有呕吐,她也曾怀疑泡 菜是否有问题,但每次都是和 丈夫、孩子一起吃,他们均没 什么反应。

吃泡菜诱发偏头痛

医生给章女士详细检查,排 除其他疾病后认为,吃泡菜是诱 发章女士偏头痛的因素。

医生称,泡菜中含有大量 的酪胺,酪胺的分解代谢需要

单胺氧化酶参与。有的人身上 单胺氧化酶较少,酪胺就会在 体内堆积,促进去甲肾上腺素 释放。去甲肾上腺素有很强的 血管收缩作用,导致后枕部血 管收缩,出现脑功能障碍,引起 视物变形和头痛。章女士食用 泡菜后出现严重不适,就属于 这种情况。

偏头痛发作前常常存在诱 因,最常见的是劳累、睡眠不足、 饮食不当和环境因素(如冷、热、 日晒、风吹等)。

在日常生活中可以做好预

一、保持健康的饮食习惯, 少饮酒、少吃烟熏油炸以及烧烤 类的食物。

、保持良好的情绪状态, 生活中,应注意学会调节自己的 情绪状态。

三、保证充足的睡眠,避免 过度疲劳,不要在深夜玩手 机、刷视频,养成良好的睡眠

四、保持规律的锻炼,以提 高身体的抵抗力,运动则需量力 而行,循序渐进。

据钱江晚报

康热线 3155679